
Самоаналіз вихователя Савчук Вікторії Миколаївни 

Я, Савчук Вікторія Миколаївна, працюю в закладі дошкільної освіти №26 

ВМР на посаді вихователя вже 8 років. За цей час набула значного досвіду та 

розвинула свої професійні навички. Закінчила Глухівський національний 

педагогічний університет ім. О. Довженка, 2015, спеціаліст, «Дошкільна 

освіта». Підвищення кваліфікаційного рівня 03.06.2019 р. «ВАБО» 108год, 

06.11.2023 р. «ВАБО» 30 год. В 2022 р. пройшла атестацію та присвоїла 

категорію: спеціаліст першої категорії. 

Отримала сертифікат від видавництва «Ранок», що засвідчує участь у 

семінарі «Готовність дитини старшого дошкільного віку до навчання в умовах 

реформування української школи» (08.11.2022). Пройшла підвищення 

кваліфікації у Центрі професійного розвитку педагогічних працівників 

Вінницької міської ради за видом семінар практикум на тему: «Семінар 

практикум для інструкторів з фізичної культури в рамках освітнього табору 

«VinBOOT FduCAMP – 2023» та отримала сертифікат обсягом 3 год 

(04.09.2023). 

Від Міністерства цифрової грамотності України пройшла освітні серіали на 

тему: «Штучний інтелект», «Обережно кібершахраї», «Кіберняні», «Основи 

кібергігієни», «Персональні дані» та «Курс для батьків: безпека дітей в 

інтернеті» та отримала сертифікати 07.11.2023 р. 

Я, як вихователь, виконую роль у сфері освіти, спрямовуючи свою роботу 

на розвиток дітей. Маю глибоке розуміння методів виховання та педагогічних 

стратегій. Мої знання в освітній галузі підтверджені практичним досвідом.  

Використовую цифрові технологій у навчальному процесі. Впроваджую в 

роботі з дітьми програму «Афлатот», розробила робочий зошит із завданнями 

економічного та соціального спрямування, що сприяє розвитку їхніх здібностей 

та вихованню фінансової грамотності. Який взяли цього року на рецензію дві 



старших групи для вивчення ефективності його впливу на розвиток дітей у 

контексті економічного та соціального навчання.  

Взяла участь в міському конкурсі Освітніх проєктів 2022 р. «Острів 

сучасних професій». В 2022 р. участь у міському конкурсі «Перші кроки» 

отримала «Подяку» 11.11.2022р КЗ «ДНЗ» №26 ВМР, Перемога у міській 

виставці – конкурсі «Берегиня роду українського» у номінації лялька 

«Бажанниця» отримала «Диплом» КЗ «ДНЗ» №26 ВМР та «Диплом» від 

Департаменту освіти ВМР 29.05.2023. Також отримала: «Подяку» від 

Департаменту гуманітарної політики Вінницької обласної державної 

адміністрації (15.07.2022р.), «Подяка» від КЗ ДНЗ № 26 ВМР за творчий підхід 

високу педагогічну майстерність плідну співпрацю взаємодопомогу та вагомий 

внесок у розвиток культури і життя дошкільного закладу 2022р., «Грамота» від 

проєкту «Всеосвіта» за покращення освітнього процесу шляхом активного 

використання інформаційно-комунікаційних технологій та високий рівень 

цифрової грамотності.  

Веду відкртий та ефективний обмін інформацією з батьками, розкриваючи 

їм прогрес та досягнення їхніх дітей. Опублікувала на каналі YouTube такі 

заняття та бесіди: «Види мистецтва» ознайомлення із соціумом, Вивчення вірша 

О. Богемського «Вже зима в дорозі» за допомогою мнемотаблиць, «Вітамінна 

скарбничка», «Дарунки осені», «Дружба – це..», «Лікарські рослини», бесіда з 

дітьми «Рідні, знайомі, чужі», «Казкознавча гра Всезнайка», фізкультхвилинка з 

Лізою «Скік та скок». 

Успішно взаємодію з дітьми, розвиваючи позитивні взаємини. Маю 

високий рівень комунікабельності з батьками та колегами, висловлюю свої 

думки чітко та зрозуміло. Активно створюю сприятливий клімат для розвитку 

дітей, використовуючи ігрові та педагогічні методи.  



Опублікувала на сайті «Всеосвіта»: Дидактична гра "Сучасні професії", 

«Квест-подорож на острів Професій», Сюжетно - рольова гра «Іт – медик», 

«Будівельник «розумних» доріг» сюжетно - рольова гра, Сюжетно – рольова гра 

«Мереживий юрист» (03.02.2022), Індивідуальний план вихователя 01.04-

08.04.2022 дистанційного навчання дітей, під час воєнного стану, 

Індивідуальний план вихователя 11.04-15.04.2022 дистанційного навчання 

дітей, під час воєнного стану (10.04.2022), Флешфорвард з дітьми «Всі професії 

важливі», Заняття з ознайомлення з навколишнім світом «Квест-подорож на 

острів Професій» (16.09.2023), Лялька – мотанка «Омріяне майбуття», 

Презентація "Професійного досвіду вихователя", Готове портфоліо вихователя 

дитячого садка (16.10.2023). 

Отримала сертифікат від проекту «Всімосвіта» за публікації: «Вплив 

сучасного світу на дошкільника» (02.11.2023), «Ігри майбутнього кордони між 

реальністю та фантастикою» (02 11 2023). 

В цьому році взяла участь у конкурсі наші діти редакції журналу дошкільне 

виховання на тему: «Весело граємо в майбутнє потрапляємо». 

   Узгоджена та ефективна взаємодія з колегами на роботі завжди була для 

мене пріоритетом. Активно співпрацюючи, ми обмінюємося ідеями, 

допомагаємо один одному та спільно працюємо для досягнення спільних цілей. 

Моя гнучкість та відкритість сприяють позитивному робочому оточенню, де 

кожен вносить свій внесок у розвиток загальних ініціатив. 

За час роботи в дошкільному закладі, моє життя наповнелося незабутніми 

моментами. Співпрацюючи з талановитими колегами я відчуваю магію 

взаємодії та взаємопідтримки. Завдяки цьому досвіду моя робота відображає 

моє серце, наповнене любов'ю до дітей та впевненість у тому, що разом ми 

створюємо найкраще середовище для їхнього щасливого зростання. Намагаюсь 



принести свою емоційну іскру в кожний день, адже це не просто робота, а 

справжнє покликання, яке робить моє життя яскравішим та значущим. 


